

## Invitation to presentation of RugVista Group's January – June interim report on August 26

RugVista Group AB (publ) will publish its Q2 2021 report on August 26, 2021, at 07.30 am CEST. The company will hold a conference call and an online presentation on the same day at 09.00 am CEST. The call will be hosted by CEO Michael Lindskog and CFO Henrik Bo Jørgensen. The presentation will be in English.

The conference call will be broadcast live on the web via the link: <a href="https://tv.streamfabriken.com/rugvista-group-q2-2021">https://tv.streamfabriken.com/rugvista-group-q2-2021</a>

## Telephone number for the conference call is:

SE: +46850558350 UK: +443333009265 US: +16467224902

## For more information:

Michael Lindskog, Chief Executive Officer E-mail: investorrelations@rugvistagroup.com

## **About RugVista Group AB (publ)**

RugVista Group is one of the leading European direct-to-consumer online platforms within carpet and rug sales through its online stores, available in 20 different languages, using the RugVista and CarpetVista brands. The company was founded in 2005 and offers a broad and relevant range of quality design and traditional carpets and rugs. RugVista Group offers its EU based customers free deliveries and returns free of charge. The Group's operations are divided into three segments: Privat consumers (B2C), Business consumers (B2B), and Marketplaces & Other (MPO). The B2C segment represents the consumer market and is the Group's core segment.

RugVista Group AB (publ) employs approximately 80 FTEs and is headquartered in Limhamn, Sweden. The Group's shares are traded on Nasdaq First Norther Premier Growth Market under the ticker symbol "RUG".